

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

PROCES – VERBAL

privind lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al comunei LETCA,
din data de 29.11.2022

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință de îndată astăzi 25.11.2022, convocat în baza Dispoziției nr.112 din 29.11.2022 emisă de primarul comunei. Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal sunt prezenți 8 din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat-consilierii locali -Cozma Petru ,Pop Andrei-Bogdan și Vale Marian-Andrei.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Președinte de ședință-consilierul Timar Ioan, dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea și supunerea spre aprobare a ordinea de zi.

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare, respectiv cu PHCL nr. 38/2022- privind aprobarea documentației pentru achiziția de Servicii de catering, respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a suportului alimentar pentru prescolarii și elevii Școlii Gimnaziale nr.1 Letca, comuna Letca, jud. Salaj.

-După aprobarea documentației de achiziție se va derula procedura prin anunț pe SEAP , urmând evaluarea ofertelor ce sperăm că vor fi depuse de potențialii prestatori de servicii de catering.

• Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru" .

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 38

din 29.11.2022

privind aprobarea documentației pentru achiziția de Servicii de catering, respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a suportului alimentar pentru prescolarii și elevii Școlii Gimnaziale nr.1 Letca, comuna Letca, jud. Salaj.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Timar Ioan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Timar Ioan



Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 27.12.2022 și publicat la data de 28.12.2022.